w S)claanall &y s 451 c¥alaall Ja gl 53) %

-:(Objectives)sal) cilaa

s le Tl saa o0 sdgl aind 50 ey Ul (o sSau

£ 58 IS A Alay) 48yl g e il i gy dasall Gy a3 L]
Ay O Al 2l da dasiadt 8 Glaasall al A aladsul 2
Y aleall el Jaalas ad dlag Glaasall 38 jlay Aphadll @A) Js 3

5

OS5 el LG Caasfina (8 ) saana B2ae 5 (o siea JS (i jealic de sana -1y il
Adaac] o 4dgiia 2e e lalaie) dasnall e g52ae Y1 22n] glia (o giiall 2o Lo

a (5 .
AL daa )
|b d| o

h
i c.UCd\ a4l

o T Q
Q = O

1
j
sl dagd Al

o i
U s Bl 0 S e puall Jealas 7 ey g Lguanyy JUaY) il o paai
=a*d —b*c
2
=3*2-2*1=4

h
oMl aaaall -2

0o T Q
oQ = @

i
J
(3ac Lusal) laaadll) &5 jal) 38y jlay daaall 138 A Caat —iae Lual) aall 45y Hla(])




o A2l gl jualiall lae LW aaadll jualic o (s sing (Al daaall gazacludll sasl)
e Lisall sadae alan) 2l jall juaiell Je 4y gadl 0 garll 5 Caall

M W I O
(a) (b) (©) () eaiall delial) 23adl)

;Z\:J\ﬂ\ adaa D) QL;\)A [REN] pac Ll calaaaall :\s.a)la ‘_g

403l 8 A 30U 3 LEY) Aalal ai O Gany 2o Lisall a3ma dlag) 3l pall puaial) sl xie
- b LS

+ - +
—_ _|_ —_
+ - +
sl 3 sand) HLia) gy Led sac L) calaaaall ) a0y saae Y1 5l Casiall aa) sl die
M\M}Lﬁ‘i\wax_ )ﬁi S5 Lgﬂ\ —aall

—rdac Ll Cladaall 48 jla aladinly U sasall Aad 2 - (1)J4e

(L)) Caall a5 :Jal

2 3

ol 3]
O|2001o

o

2 1 3
1 2 0
0 0 1

=0-0+1%(2*2-1*1)= 4-1=3
-r8ac Lual) laaaall 44 la aladiily MUl sasdll dad aa -; (2)JGa

(13D J 5V 3 gandl s - Jall

0 -1 4
-2 1 3
3 2 =5

=0+2*%(-1*-5 -2%4)+3*(-1*3 -1*4) = 0+(2* -3)+ (3* -7)

3

-1 4
Sl

| +2* 2 -5

=0 [+ 3

= 6-21=-27




sl o Y] e & pasae i Cpiaa Ailialy adlis -: HUaEY) Gy 45 )la(2)

C el ay
a e hja e
c g jlc g
a e h
b dala) b f i
C g ]
aeh|
b f i

—iOpd sae Adlaly MU sasall Aad aa - (1)J4e

2 1 3
1 2 0)]1 2
0 0 110 O

=(2%2*1+1*0*0+3*1*0)-(0*2*3+0*0*2+1*1*1)

2 1

=(4+0+0)-(0+0+1)
=4-1=3

—rCbia Adlaly AU aasall Aad s - (2)J4e

0 -1 4
-2 1 3
3 2 =5
0 -1 4
-2 1 3

=(0%1*-5)+(-2%2%4)+(3*-1*3)-(-2*-1*-5)-(0*2*3)-(3*1*4)
= 0+(-16)+(-9)-(-10)-(0)-(12)
= .27




—:haaal) Gal A

JalaS 22adll 7 HlA 4al ja) Sy dsee 5l Ciua gl jualic o @ jidie dele S -]
Jasal) el & yida

2 1 3 2 1 3
1 2 0]/=3*1 2 O
3 6 3 1 2 1

A Caall o jitie Jala§(3) z) AL el

JSG e 2l S (Sad s g gene (A dgee gl Coia () alic Wi ) 22

(NS E gana
2 5 3 2 3+2 3
1 2 0]=(1 0+2 O
0 3 1 0 1+2 1

2 3 31 |12 2 3

=1 0 Of[+f1 2 O

0 1 1110 2 1

I s (6 sl il daf (i liial 3 ga 5 Chia gl jualic apea S 1Y) -3
sl Caa gl pualie ) i) Al s o b agee s Ciua gl palie Gy oSy -4
A 2aaal) dad el8y pe 2aall A AT S e

2 5 3 2 1 3
1 2 0 =]1 0 O
0 3 1 0 3 1

3 gandl jualie ) i) dlia) o(-2) = JsY) 3 sandl yualic (o juay elld

A Ala o8y aa dasall 3 ,L3) Jadh Jadii oy sl (pd see sl a5 &) 50 JaiT 1) -5

2 5 3 5 2 3
1 2 0]=-2 1 0
0 3 1 3 0 1

e (g gl 2oaal) dad U Lgiliclian ol 4y sluiia (3 gee ) (ptia () pualic S -]

2 5 3
1 2 0[=0
4 10 6

AV 2 sandl jealic Cama GG 3 sanll yualic oY




(e S)lataal) aladidy Ay eNalaall s

56 Tanally s (530 samall Ll i il e il ol Jul s (e (550 Jialaal) gsen
o Al by %8 el o) pall J seaal) el se (bt aey aliall daaa gl

=1 ey S Ay yhay 3000 AV Asleall s - (1)Jba
x+y+2z=6
2x+y+z=4
x+2y+3z=28
- Jall
Al dana = AT -]

1 1 2
2 1 1
1 2 3

1 1 2]1 1
2 1 112 1
1 2 311 2

D=3+14+8—-(6+2+2)=2

D =

D =

-(X) Jsenall Zaf 235 2

6 1 2
4 1 1
8 2 3

6 1 2|16 1
4 1 114 1
8 2 318 2

D=18+8+16—-(12+12+16) =2

D =

D =




1Y) Usenall dad i -3

1 6 2
2 4 1
1 8 3

1 6 2|1 6
2 4 112 4
1 8 3I1 8

D=12+6+32—-(36+8+8) =-2

D =

D =

D —2
Yy

=—:—:—1
Y D 2

{(Z) Jsenall dagh ni 4

1 1 6
2 1 4
1 2 8

1 1 6/1 1
2 1 4|12 1
1 2 8I1 2

D =

D =

D=8+4+24—-(16+8+6)=6

=D 27

daa yiual) dudadl)




Adeg dlag) 488 5 daaall 4 seda (e Al Jlges -]
laasall Gal & e Al Jlsw 22

haaaall alasinly 0¥ c¥abeall da e Akl Jlg -3
LN al il ddlal) Caldss 4

e Louall claaaal) &k alasiuly U sasall dad aa -z (1))

-1Onbea A8laly AU dasall dad 2 - (1)J) o

(@)
NS
NN

=1 e S Ay phay A A0V Vol da op (1))
xX+2y+3z=5
2x+y+2z=7

2x+2y+z=2




Matrices Cold gtuaall

JE A LS B paall (gl BYL B23aa Baac]

1 2 3
A=({2 1 2]
1 2 1
= 3x3
1 3 5 1
S EOE Y
=3X2 = 2x2
i ghaadll £ 5
1 2 3 2 1 - wis o
A=(2 1 2] A:{l 3} DA el Qe gaiadll — 7
1 2 1
0 0-——=0
o=[0 0____ 0] i yiaall i giadll - 2
00-———— 0
ld ey 4 ta A shian 5l jliial b jalic aea 4 hiadl JW
e ol
a 000
w(5528) ok cliad-3
0 00 a




1 000
(3})33) sl A A sindll - 4
0 001

. 13@@}@

il (e 5SS ) Dol (48 shnn g) 7 g aea (S 7 Adaa Sl

1 2 3 1 1 2
=121 1 ¢ B=|3 1 2
14 1 0 2 1

A—B A+Boa¢i@ancB A calSia: 1 Jha

2 35 0 1 1
A+B= [ ] ¢ A—B=[—10—1]
1 2 0

D Aauld o) AU AaeS 848 saall 1 g Ll

O i Jeals 8 40l deS K cuilS 4 44 o8 Cuil< 13
2 jain OB ALl A4S K 949 58aa A
K il A Al iadll

Ladie KA 48 ghinall aa ¢ 48 gdina A CilS 1Y) 2 2 Jlk




1 3
A=|4 —2] ‘ K =2
5 2
2 6
K.A=ZA=[8 —4
10 4

: Cld il oy ; G
Qo & OF WY (8 shas e Juala Cluad ¢ 831 JS0
3&&\@@3‘)}4@\)@&@,0‘ LJ)MJ.».Q‘AC@AA

(GPEJIRTREN
-2
A=[1 2 3] ¢« B= 2] ¢ 1Sl (ALB) Gifshad) qipa dada agl: 3 Jba
A.E13=(1x-2)+(2x2)+(3x1)=-2+4+3=5
A=[1 2 3] « B= i ¢ 1l (ALB ) Gfftshkadl iyl duda s g : 40a
-1

A.B=(1X5)+(2X4)+(3X-1)=5+8-3=10

A=[1 3] « B:{i _01} ¢ i< (ALB ) G ghadl G pda s a9l s 5008
A.B=(1X5)+(3X4) (1X-1)+(3x0)
(-1+0) A.B=(5+12)

-1) (17A.B=

5 11 1 . . .
A:{ }‘ B=1| 2 ‘ :@K\é\(A.B)@M\QJ&JA\A#J\;6dUA
4 2 0 2

A.B={(5X1) + (1X2)+(1x —1)}={5+2 —1}={6}
A.B={(4X1) + (2X2) + (0x —1)}={4+4+0}={8}




(vectors)<lgatia
-:(Obijectives)sal) cilaai

s ole Tl saa o0 odgl aind 5o ey Ul (o sSau

L alad)l cladlaiaal) s LaladV) 5 el Gl Coua 55 aniall oy 123 4
(Sl o anial Jidi |5
Dlgadall s 7 shas e 6

s ALY 1 Jphall Jia Jadd L jlaie SO Lghay ) g il ClpaSll o rdgaasl) il

e

Lealadly b ot SO Lghay ) lins Al Al jll 5 A il el ardalasy) Gl
B gall g de puall g da) Y Jia

Jia pE Lagd 58 25 Al ‘;_'ﬂﬂ\j a4yl d;}“ Ol 4l axttuay 4aial) (el Sa

. (AB, CD)

\

V'S

[
»

By ) ) saall e Jaall 45l 5 Gt Lagd (580 G Gleaiall Laa (L) siall Gleaiall
1 CmaSlaie Cpaladly ol olaiV) (il (U Sy

'




iyl Jshall (pud Legd A1 leaiall Lea LaSaall jleaiall

A

A B gl g ginnall b AT Anie Sy 5 Jea) Ak 4l ¢ 5S35 53 Aniall ga ¢ 8IS Axial
A

y

A

[
»

Vo i) sl onosall olad¥) ae aniall Leaioay Sl A5l 30 o rdaiall olal

A

(¥

A
v

U e (5 siana (8 Jaa) Alads o daie JS Aglay o)) Lia ji) o) 1s gl e 4aiall Jiias
(S siall @l e 5 Al dlad o 4aiall g

b ol Jshll (58 aadiug 5 aaiall Aled s dulay et G Ailial) o canidd) J5h
Aadiall

L] = \/(Xz —x1)% + (y2 — y1)?
b WS Gy aaidl Jsh (b Jhal) ddats aaiiall Aoy (58 Al




(2,3)¢(5,7) ¢nibaill G ) sasall aniall J gl 2 Jlie
rJall

IL| = (5—-2)2+(7-3)2 =+32+42 = |5|units
(3,5) 4xidl Jsha aa:lis
(e Adai ailay (5 (A0 Ania 4l 38 yiiaydal)
IL| = /32452 =|V34 | = |5.83|units
(3,5) ,(-1,-3) 4aiall olail 5 J sha 2a; e

Jall
Ll =B = (=12 + (G- (-3)7 =42+8 =|V80 |
= |8.94|units
Ax 4
tan@=—=-=05->>tan"10.5=6
Ay 8
EEl 5 J ¥ Gma ) (B e A 3l Jla Y . 0 =26.60r206.6
(206?6) o Al Al ) | QI a ) el (-1,-3) Adadil) f Lay
|
|
|
4————§}Z ————— -
6 M
|
g (V3,—1)  siallolaily Jsh 2n:dbie

Jall

IL| = \/(\/3_)2 +(-1)2 =v3+1 = |2|units

sin 8 == —0.5 >—> sin"10.5 =6

I ol 8 il &g 3 cua Y 0 = 30 or 330




(330)&1,@2,3;\)'3\&_4305\ N ol b i (V3T —1) Akl ) Lag
|

v
Jsaa e (30°) 4alail g Cilas 5(5) 4l sh g Jha¥) ddais aiylay o3 dniall dles ddais aa: i
bl

sl

30 * W V3 4.33
= === — > —
cos [=% > X .
sin30=%=%=0.5 -»—-y =25

(4.33,2.5) a ikl 3

A JsY) Aaiall Al (e AN Aniall a3 a3 Y Aniall a5 Gagaie aealds Cilgaiall pan
Lﬁ)\).bﬁ)ﬁdloﬁdm;d\ °M\)‘—’w\$J\)Muﬁ)LJUM‘M°&\ RENgY
b LS 5408 () glate (el Gleatiall ) 6Sh () 3kt

O )

K = (xl,y1) ’ § = (xZJyZ)

A+B

ol

-

A

A + B = (x1, 1) + (o2, ¥2) = (g +x3), (1 + ¥32)




A+B »  A=(26) ,B=(1 S 1l
rJall
A+B=2+5),(6+1) =(756)
1 (7,7)

Oeaie A= (x,y1) B = (a,72) 00 BSOS I3 rleaidl 2k
ol
A-B=A+(-B)
= (xp, y1) + (=02, ¥2)) = e y1) + (=x2, =)
= (1 —x2), 1 —y2)

d
( ) ...\

A—B s Jeaie A=(24) , B=(=33) o513l
Jal)

A-B=(24) - (-33)=(24)+@3,-3) =(51)

(2,4)

(5.1)

(31_3)




OB iis 22 (C)s A = (x,y) olS 13 23 4nial) (o juia
C*A=(cx, cy)

6 sl 4l sha s(A )aniall Laliind e ()6 (€ * A) 2l asid) of Lo @l 5 Says
o) aaiall daliind Jle 2y yaall asiall GB(C > 0) culS 138 (A)asid) (e s e (C)

oSy s Lal) Aaial) Ldliinl o aly paal) asiall Gl (€ < 0)cilS 13 Ll anladl Gudiy g
Aalan)

C*A -1

C*B -2

C*(A + B) -3

sVl ea C*(A — B) -4

Jadl
1-C+xA=2%x2,2%4)=(4,8)
2—C*xB=2%+-3,2%3)=(—6,6)
3—C*(A+B)=(48)+(-66) = (—2,14)
4—C+(A—B) =(48) — (-6,6) = (48) + (6,—6) = (10,2)

4,8
po @
I
I
|
I (10,2)
I
| —————
I
I
I
I
| (61_6) - - e,
: Aza ylcall 42310
v




(s el e astiadl Jid e kbl Jlgw -6
lgaiall s 7 ks pen e Al Jisw -7

C*A -1
C*B -2
C*@A + B) -3

s )l a0 C*(A — B)




- Sl

inia (Y Gelaall aiiall Jie sa sl Jiisall puiall 53 Jaee ) addaall piall s Jaes

-:(Objectives)stall Gilani
s Lo Tt saladl o3l acind 5o aay (il 5 4 <a

b a5 Laia 5 Lualy )y Jualéil) iy a3 1
Ao e i jle sl 5 ) J)sall 5 A peal) Jsall (e g 5 (s BESYT il alay) L2

_s LYY o) g8

—:A i Jlgall 2y

ja =il a3l Aiide -]

Ify=f(x) =¢ -------- c=constant
dy
—— 0
dx
. dy, .
Example:- find (dx) if
— Q _
o ¥ = [ dx 0
2- y=-12 e % —0
()5 5ll & 58 5a(X) 3 pmae il (pa ()5Sl (g puall il A -2
if y=cx"
then —y = n.cC. xn_l
dx
. dy, .
Example:- find () if
1- y=7*x3  —meeeee- W _ 991 5 52
dx
2- y=-12*%x"3 e v _ 36 % x4
dx

Baa e as Sasida L..gjhﬁ 3 gaall 3aaxtia Alla A8iia -3




if y =) +g) +ulx) + -
dy df(x) dg(x) du(x) d..
dx  dx + dx + dx + dx

then

Example:- find (%) if

1- y=2x3+5x%—x"1
d—z = 6x% 4+ 10x + x 2

d
oy =213 _2.3
22 y=az=t -3
y = 5x 4 +3x % — 3x3

5
= —4x"+ — 6x7% + 9x?
(n_l)u":)‘j :\:’-9"')‘“ adlall gf Dy pas u@di LﬁJL“” (n) u.um :X.CJSJA )y daiin -4
A i A 8 Ay 5 pune

Q.l&
xR IR

ify=u"...... u = f(x) .n = constant
dy a_q QU
then I n.u T

Example:- find (%) if

1—y=2x3+5x2—x"1

2 — 6x2 + 10x + x~2
dx

y=7_+——3x -2

1
y = 5x7% +3x 72 — 3x3

5
L = _4x7i— 6x73 + 9x?
dx

Alall + Al Al dfide A& 45 eae SV 6 gl il @y Juals d8Lde -5
VY Al A 8 Ay g e Al




if y=u*v.. ... u=fx),v=[f(x)

o dy dv+ du
en ——=u——+ v

£ lo: —fi d(dy).
xample: —fin I if
1—y=06x3—x>+2x*+5).(x? +x3)

d
d—z = (3x3 — x>+ 2x* +5).(2x + 3x2) + (9x2 — 5x* + 8x3). (x? + x3)

2 —y = (4x3 — 2x°)%. (3x% + 4x73)

d
d_ic, = (4x3 — 2x°)%2.(6x — 12x7%)
+ (3x?% 4+ 4x73).[2(4x3 — 2x°). (12x?% — 10xY)]

M‘M\Aj)hm\w‘“sﬁhj YOR ‘?M‘ Lfﬁuuﬂﬂbg .ﬁ.dmla.w'.:' -6
Al o ye o Lo guia S 5 liall diidie L g s

u
ify:;.............u=f(x) , Vv = f(x)
p vdu dv
ay T x  Tdx
then T 2

E fo: .d(dy>.
xample: —fin I if

(3x3 — x> +2x* +5)
(x? + x3)

1—y=




dy (x*+x*).(9x% —5x* + 8x%) — (3x® — x° + 2x* +5). (2x + 3x?)

dx (x? + x3)2
(4x3 — 2x°)?

2—y= -
(3x? +4x73)

dy

dx

_(3x? +4x73). [2(4x° 2x°).(12x%2 — 10x%)] — (4x3 — 2x°)%. (6x — 12x™%)
B (3x2 + 4x73)2

AV (y) Jie i) aal gy Sy AN AIA 4 diaall AIA - cgianall ) sall (Ll
izl il e deaiia pe JEiuall el L o oS A a5 (X) e AT i
Boslall Aalas Laibial (pe dglasll clipadaill & ) sall o328 o 3,88 Al aa i

E l . d(dy).
xample: —fin I if
1—5x*—x2y3—-7y3 =38

dy

—Z =0
dx

d
20x3 — (x2. 3y2.d—z + y3.2x) — 21y2,
d
—(Bx%.y% + 21y2)d—z = 2x.y3 —20x3
dy  2x.y%—20x°
dx  3x2.y? + 21y?2

2 — 3x3y3 — 5y% = 2x*

d d
3 x3.3y2.d—z+ y3.3x%| — 10y % = 8x3

d
[9x3.3y2 — 10y] d_z = 8x3 — 9y3.x2

dy  8x®—9y°.x?
dx  9x3.3y%2 — 10y




) Al ddidia

ify=e% . .u=f(x)

o dy , du
en =€’

£ - .d(dy).
xample: —fin I if

2

1—y=e¢e*

d

d—z = e**.(2%)

d

d_ic] = 2x.e*’

2—y =6’

d

Y _ pex-6® 3(2x — 6)(2)
dx

d

2 6(2x — 6)e@)
dx

—: e )8 ol ANl ddidia :\n)

ify=Inu.........u=f(kx)
y 1du
then dx u'dx

E fo: .d<dy>.
xample: —fin I if

1— y=In(3x—4)

dy_ 1 3)
dx 3x—4
dy 3

dx 3x—4




2— y=1In (2x3 +5x72% — 6x§)5

dy 1

dx 2
<2x3 + 5x72%2 — 6x3>
1
—4x 3)

2\ 4

2\ 4

~ (ZX3 + 5x7% — 6x§) .(6x2 —10x73

1
dy 5 (2x3 +5x72% — 6x§> .(6x2 —10x73 — 4x_§)

a_

5

<2x3 + 5x72 — 6x%)
1
dy 5 (6x2 —10x73 — 4x_§)
dx 2x3 +5x72 — 6x§
Al ) gl e el A
1—ify=sinu.........u=f(x) »>—>--> then d_y = cosu.d—u
dx dx
2— ify=cosu.........u = f(x) >>—>—> then — = —sinu.d—u
dx dx
3—ify=tanu.........u= f(x) >>->-> then d_y _ seczu,d—u
dx dx
4— if y=cot...u ... u=f(x) >>>-> then — = —csczu_d—u
dx dx
5— ify=seCuU........u=f(x)>->-- then 2l = secu.tanu.d—u
x dx
6— if y=CcSCU ... o ve ... u = f(x) >>—>> then d—z

du

= —cscu.cotu.—
dx




£ le: .d(dy>.
xample: —fin I if

1— y = sinx?

d
@y _ cos x2.(2x) = 2x.cos x>
dx

2 — y =sin2x .cosx3

2~ sinax. (—sinx3.3x2%) + cos x3. (2 sin 2x)

dx

dy . . s , 3

— = —3x“.sin2x .sinx” + 2 sin 2x cos x

dx

3—y= etanx

d

&Y _ ptanx goc2

dx

& (X) ) A (1) ilS (1) ) Al (y) cls 13) - rAdddud) Basd Lol
) ® ’ ) h dy dy dt
= L t= e e T _— =

Yy=11), flx N dx T dt dx

E l .d<dy>.
xample: —fin I if
1-y=3t?-2 , t=5x
dy dt

E— 6t ,a= 5
d

Y 3t2-2).(5)
dx

Y _ (350 - 2).(5)
dx

dy
— =75x% —10
dx x




sl (1) A (X) clS 5(t) Al (y) ol 1) A pal) ALl

ify=f({t),...x = f(t) >>—>— then d_y:

Example: .d(dy).
xample: —fin e if

y=t*+4
x=5t—-2
dy
— =2t
dt
dx_5
dt
d
dy_d_}t] 2t
dx dx 5
dt

dy
dt
dx dx

dt

daa yiual) dadadl)

halddl) o geda e Allall Jlgu -]

Al 5 A e sl g A 5 3 jaadl ) sall LY Al ol sdll e Al s -2

Example: .d<dy>.
xample: —fin T if

1- y=7
2- y= 7xx3

-5 3 3,3
3- y_4\./;+x2 3x

sinx

4- y = e5"™ x In(cos 2x)

5- y=2t3 —s-5t=2x%>+5
6- y=2t—3 —-x = 5¢t2

7- 4y3 — 2x3y? = 2x?

L) a5l Akl (el -3




-'. "“" :' @Q\/: ./ u” :0 “/

-:(Objectives)sal) cilaa

s le Tl saa o0 sdgl aind 5o aay Il (o sSau

Aaalay) A8 5 J)gall(sanall g adaall cililgill) A jall Lol o seie 43 jaa ]

Gl Jlsa 3 o sllaall alag) g A0 5uall Clialaill b (5 jraall 5 alaall LAl aladinl 2
gl

Camy A3 glans¥) 038 sl aa Ja(16 77) Leens 4l shand Ale il ol —3(1)Jbie
R le JB dpadand) Leials ) S5
(1) L8 ki Caai g (h) Ll )l 5(V)gnna 5(S) 231 shausdl Apndansd) dalusa) -1
S =2nr?+ 2nrh
V=16 =nr*h ---~h= 16/r2

2nr3 + 32m
S = 2nr? + 2nr (16/r2) =N

ds r(6mr? 4+ 0) — (2nr3 + 32m) B Anr3 — 32m B 4t (r3 —8)

Ed_ r2 r2 r2
at = =0 then

dr
Art(r3 —8) 5
r—2:0—>—>—>(r —-8)=0 ~r=2

16

. — 16 _ _
“h="0 =7 =4

(x = 3y = 7)aiaall e o1 Jua¥) adais ) 31y o i) aa -2 2) S
(0,0)day) ddaii 5 (X, Y)adaiill (p dilsall o (D) O Lo -:dad)

D =./x%+y?
x=3y+7
D=By+7)2+y2=10y% + 42y + 49
dD 20y + 42
dy  2,/10y2 + 42y + 49

dD ,
at — = 0 = 20y~ + 42 then

dy

20y +42=0 -»-->y=-21---x=3(-21)+7=0.7




The point is (0.7,-2.1)

acléi)) g aiaeld Hlai Caal g sama G 1M 5 il Ja g jia ) alayf aa —(3)Jbie
o (~~9)
(h)aslii ) 5 (rasaeld i Caaiy (V)b s aall ana i i -:Jal)

14 =§nr2h —»—>—>h=9—7r then

1 1
|4 =§nr2(9 —r) = §n(9r2 - 13
O a(isr—3r2)
dT_3T[ r 4
dv 1
at — = 0then —m(18r —37r?) =0
dr 3
18r—3r?=0-->>.717r=6 ,h=3

h=) b om s GV L ELE (3 . 15 ) (850l —2(4) ke
nl dliay pi)) Je) aa (1600t — 162
o= ey () 5S5 pmal ) Josy 65 ) ol die (V)amsall ey 2 Al
dh
v =—=1600—32t =0
dt
~ 1600

32
Mgy = 1600(50) — 16(50)% = 80000 — 40000 = 40000m

= 50sec

3..:4 rlocal) Z\,,\M\

48 5 JIsall( rall 5 (calaall Slleill) da jal) LGl o gede 4 e e lllall Jisu |1
Laalan)
Al 5 40 sl lagdaill 8 (5 paall 5 cadaall Gl lasinl e il Jlsw 2
i) Al Jilse b o slhaall
—: M Can Sl Akl CalSs 3
S Le ) il S dn e ) Gl 131 5311 20all 2 5(1)) 50
A58 oSl oY) IS Giadad ) aly gah e gy (L) 4 sk ellr(2)d) 5
o Lagtiabis & sane O3S Cumay o pall @i Jgha g 5 lall Jlal Ciai o a je oS
Sorall gl
&N (b e Gy sl e Jans (364 Adaiilly o (53 wifinnal) Adlae aa 1(3) I3
S e sl aalue J Y




J gl awy

-:(Objectives)sslall Cilsa|
s ole Tl saa ol odgl 4t 5o aay ) () S

Adlal) 5 Ay yeadl J)sall amdd alad) SN Cany 3
Lean ) slhaal) ANAll gy ) gaal) aa adalil) Lalés 5 (g jaaall 5 cadaall Ll maas 4
Al oy (A g yrall § abaall QLA aladiil 5

il e e 5kl ANl 8 A 53 (YY) el gaen S 1) /T -: bl o]
clalall ) sae ae 3 pkaliie Alall Gl A 55 (X) el gaen S 1Y) /o
i A 6 () sl (X)) al A3 b5 A 5 ) sl e g sias ANl s 1)/
5yl




~stadl qe adalidll 2
(X)ad Ay Aslaall Jai g (Y=0) i lisaal) ) gna e adaliil) ol alagy)d
(Y)ad sl bl a5 (X=0) ot Slabiall ) sae ae adaliill Ll slagy /o
—daall Ll _3

Ll Gl (x) ad Sy ially L@ﬂm}(g) Abaall 1Y) AEE aa g

Lleas da ja ddaii JS1 ()ad alag Aal) Aalaally (X) af (i g alcda jall

Lele
- . . aty., . T P T .
ngﬁvku@(x)#uawj(dx_;)mu\au@utw\ 2 g

N

(s
(o Al o Aa pal) Akl olli 8 sl (e ST -]
.@%@@&ﬂ\lﬁﬂ\éﬁ&&ﬂ\w}mi )
D) AL o A yal) AL O 3 el s -3
y=x*+2x+1 A AN st aa ) —p(1) e
~dally =x% +2x+1
B alall )l s Y -]
X=0 ... Glaball ) sae pe ahaldil) Laldi as 5 -2
Clabiall ) sae e plaliil) Adais y=0+0+1=1

(0,1)¢

y=0 ... Gliadl ) gaa aa adall) Lol aa g3 -3

y=x*+2x+1
x*+2x+1=0

Glidl jsaa ae adalidll Akt =0(x+1)* =0 ........ x =—1
daall Llaill aa o
dy
— = 2x +2
dx x
2x+1)=0
x=—-1 -o--y=0
A 8 ss 5l ds el ddasil) o (-1,0) Adaiill )
2
Y_2>0
. - - dxz - - .
A KON S a2 (-1,0) daal) sl o))

(0.1)

f—101

(1-,0)s2
4




y = x3 — 3x2 aalu) adjal) LF'\;_'\A(-;MJ\ __!Zldua
—-Jadl
Bkl pe dlal) -
o sall ae adaldl) Ll as 532
atx=0-y=0 - (0,0)
aty=0->y=x*(x—-3)=0 >x—-3=0->x=3 - (3,0)
da all Llaill aa 533
y~ = 3x%—6x
3x(x—2)=0
3x=0 »x=0 -y=0 - (0,0)
x—2=0 »x=2 »y=8-12=-4 - (2,—-4)

da all Llall a4

y-=6x—6
at (0,0) -y =6(0)—6=—6 -y~
<0 = Aaabaeled (0,0) ddadd) ..
at (2,—4) -y =6(2)-6=6 -y~
> 0 S a e (2, —4) Adasil) ..
A
(0,0) (0,3)

A
v

v (2'_4)




(0,2m) 3 5l y = sinx Al Alall isie s ) -;12!d13.4

_oJall

(sl aa adalal) dalds ax g3 -]
at x=0 ->->->y=0 ---(00)
at y=0 --- sinx=0 --- ~x=0,721r >->->
(0,0), (0,m), (0,21)
daall Lladl aasi -2

dy y . B
— = COoSX —»-o-at —=0 ->-- ~cosx=0
dx dx
T 3 1 1 (7'[ 1) (37'[ 1)
% == — o> . = — G -
x 2; 2 y ) 2 ) ) 2 )
"’ . - S‘ 2‘:":'.03\

A 5 3y el J1pall (e alall JSAN Cium s e U Jlges .4
O saall ae adaldil) Ll g (5 praall y calaall Cliledl) 283488 Ge Q) Jisu 5
Lean s wslladl) &l
AN oy (A g praall g adaall Gl alasiu) 24K e Qlall Jlgw L6
- SUl ol dullal) CalSs 7
- adul) Ji gall s )
1—y=x3-3x

2—y= x*—4x?




Jalstl)

sddana ard) Jalsil) g

JalSill ol Juzaliill (S Liagl agle (3lhay 5 Le8land) a3l Allall slag) dalee asly JalSil) (o yey
e el

(y = F(x)) Y] sllaall g olialds dalaa o Z—z:f(x) o) a5 13
%dx = f(x)dx o) L

JF(x)dx =F(x)+C
Sl e (C))s a, b| ol Fx) WA Junlii e e F(x) A
L F A sama ) QRS ([ F(0)dx ) ommis Jalsal
-1 JaAll il 8
Jalsall cll g (C) s bl e (@) Cus

1—ja.dx =ax+C

X2
2—ja.x.dx=ajx.dx=a7+6

3- j [F0) + g(0)]dx = j FG)dx + f g(0)dx

xn+1
4—Jx”.dx= +C

n+1
(n#-1)

un+1
5—Ju".du= +C

u+1

m=-Du=rfKx))
) A1) Sl alall (o i) iy (5) 2080
3L

5x*
1—f5x3.dx=T+C

7 . 7x°
2—[—6.dx=J7x'.dx=— + C
X




3 f<4+-8>d J4d +f8m:.f4d-+]8_%
—_ X X = xXax _2= xax X X

1 1
=2x>4+8x3x3+C =2x*>+24x3+C
adle 131 (y) ai 25 -4

d
d_ic/ = 8x3 — 6x% + 3x »>—>—> dy = (8x3 — 6x% + 3x)dx
fdy = f(8x3 — 6x2 + 3X)dx - Ly = 2x4 - 2X3 + 3X2 +C

(-1,3) baiilly e Allall o) Caale 13) A0 Aboalisl) A e () Rl 2 -4
dy
dx

6

jdyz j(4x3 —6x73)dx 5o—>y = x4+;+C

= 4x3 — 6x72

6
“C=y—xt=——=3-(-D"~ 8

6
(-1
-'-y=x4+9+8

x

5 —Jx. (3 —x2)3.dx

A Lasaa) (a1 ganiil ) cins (1. (3 — x2)3. dx) Aol o3 (WSS ey (Ja)

Al el (x, dor) Adide AU 5 JalSil Ja g 8 elasinl any((3 — x2)3) Lelal<i ol Ll
U=3-—x%>>>n=3->->>dU = —2xdx

A B G o slladlly (i, o) b AN e (pa i) 3 e ()

2 22l (& il ga 5 JalSall o 58 S b 68 cang dasaa JalSil ke () Sl (—2xdx)

(o LS5 Lgle dandll

—2 ~1
f_—zx (3=x%)3.dx = 7f —2x.(3 —x?)3.dx
Jalill Lo 5 i i i Al Alal)

_ _ 2)4 (2 2)4
1[(3 x)]+C= (3 —x2)

C
2 4 8 *

-1
7[ 2x.(3 —x%)3.dx =

x2. dx
oo [ 2ot
(x3+7)3




ool G aadl ad g Jasdl 1 aliall ad ys Aaleall i i Y ol

x?. dx -3
j = fxz.(x3 + 7) % dx

-3

letU =x34+7 ---> dU = 3x?%dx , n=-—

-3 1 -3
fxz. (x34+7)4dx = §f 3x2. (x3+7) 4 dx

1
1{ (3 +7)2 4 1
=§T+C=§(x +7)3+C
4

(8 83 9> 5o Lgiiidia 5 (2a) 5 al)alie e 3 e ANl ()5S Larie —rAal L8 511 ) gal) Jals
()5 il WAl Gl S0 o) 8 U3 s g LgiiEiia g Al () 5S5 )  Jasal)

du
—=Ilnu orju_ldu=lnu —— u=f(x)
) Jszdx
x3 —4

u
let U =x3—4 -5--dU = 3x%dx isexsist then

3x2%dx 5
Jx3_4=lnx —4 4+ C

2 — j(x4 + 7). x3.dx

_AE ) sal) JalSS aa ALl

let U =x*+7 »-— dU = 4x3dx then

1
j(x4 + 7)) t.x3.dx = Zf(x‘* + 7)1, 4x3.dx
1
= Zln(x4 +7)+C

s Ay Jgall Jalss

fet.du=e*+C -- u=f(x)
—Adlal O gall JalSs aa <AL

1-— f e*’ xdx »—— let U = x%2 »—>— dU = 2xdx then




x? _1 x? —  x2
e .xdx—2 et .2xdx =e* +C

e3*dx 5 5
2—] let U =e>*+5 »>->-> dU = e>*.3dx then

e3* +5
j e3*dx _1fe3".30lx_11 (3 45) 4+ C
e3* +5 3 e3x+5_3ne
_: A ) gal) Jalss
1—fsinu.du =—cosu+2C

Z—fcosu.du =sinu+C

B—Jseczu.du =tanu +C

4—Jcsc2u.du = —cotu+C
5—fsecu.tanu.du =secu+C
6—fcscu.cotudu =—cscu+C
7—jtanu.du = —Incosu +C
S—Jcotu.du =Insinu + C
9—jsecu.du = In(secu + tanu) + C
10—jcscu.du = —In(cscu + cotu) + C

1-— f x.cos(x?)dx —--letU = x? 55— dU = 2xdx then

fx cos(x?)dx = %f cos(x?). 2xdx = %sin x?+C
2 — [eS"% cosx dx ——- let U =sinx »—>- dU = cosx dx then
fesmx.cos x.dx = eSi"* 4+ C




S—fcscxz.cotxz.xdx

Laaall Jalsilf 2
(b>a) ols ¢ (F) Al Jualis (e a (F) <wilS s (A, B) sidll b andl 5 (a, b) <l 13
[0 f().dx = F, — F, Alscsm (1) o
e 2l (b) 5 JalSall oY) sl (@) ansis ¢ (F) AN saaall Jalsll (f;’f)u_ue
LJatsall
(C) Sl i e M sanal) Ll AT
f2 (x —3).dx Jalsill il as(1)Jlie

= (x - 3)] (2—3)2 (-1-3)21=1-16=-7.5

fole’“3-x2-dx Al s an:(2) Jli

1
x3 2 1 x31
e . 3x“.dx==e =
3 0
0

J§sin46.d6 Jalsill zal 2 (3) U

1.3
13 _ 03 _ 1 _ _
(e e’ )= 5(2.3 1) = 3

W] =
Wl =

. L 1 n
=1fs s1n49.4d9:—%cos49]g = —- (cos() — cos(0)) = =
1
—1(0—1)—-

6 dx ol ee .
fO (x+5) Jalsill &1l 2a:(4)Jle

= fo6(x +5 Ldx=In(x+5)]=In(6+5 —In(0+5) =24—1.6 =
0.8




1— f_21(4x +5).dx

1 3x2-6x
2—J,e (x—1).dx
3— [Z%cos0.do

2

f6 (x +3)dx
(x3+9x)

Al ol gl an Al




S Al e Alalitl) el

Bas ol il
s ole 15l paladl o2 gl aind ya aay il ) 5 San

Lee ) sls (16 A el e dlialail) cValaall ina agd -1
) paidl Aleagiall Y Al e dalialidl) calaadl Ja =2

el dalaidl ) A el (e el calad) Ja =3

4
-1 yuiall Aladial) dolialadll e aladl-:Y

L= F).g(y) o R agd Al A
I @ pa Jals AV (Y 7)) g Sus

b (x) 44l Jisi f(x)

L (y) 44l Jisi g(y)

@;m(%)ému\@gw@é@\

dy

g Alsbaall ik Jalssy

dy
f@—fﬂ”d’““‘

-:aY) Alaaladl) aYaled)l Ja -:Alil
—=x, f)=x , gly)=1

(%) = Aaledl Ak O e




1
jdy=dex —>—>—>.'.y=§x2 + A
Aulialal) ddaleall r"l"d‘ Jall Jia Jadl 1aa
dy

2= =Y, f)=1 , gy) =y

dy
f7:fdx —>—>—>.'.lny=x+A

y=e*"* +B 5> B =¢"

d X
s Wy _x

dx vy

ydy = xdx —»—-- jydy = .[xdx

1
.'.§y2=§x2+A o> yZ:x2+B —»—-—- B =2A
dy
4 — — = 2x+y
dx €

ﬂ_ 2x L,y -y — 52X -y _ 2x
dx_e eY oo e Vdy=e*.dx 5-- | e V.dy= | e“*.dx

n—eV = ler + A
2
(X=0 ,y=0 sl A1 Lo 5 501 sie Galal Jall sl 5 Alall Jall iy Jall 134

1
—e 0 = Eez*o +A4° 555 -1=05+4->>2A=-15




1 1
—eV = Eezx — 15555V =— (Eezx — 1.5)

_y=1In [— Gez’f - 1.5)] oy =—In [— (%eZX - 1.5)]

Alalatl) Aabaall Galall Jall Jiay 5all Jall

5 4y 2x.t t 0 2
—_ —_———= = . e = =
I X.tany at x Y T
dy dy
= —2xdx —>—>—>j =j—2xdx —>—>_[coty =f—2xdx
tany tany

~Insiny=—-x?+A4
sSel S5 Sl gyl sie alall Jall slay) (Kars alall Jall i 13
Insin2r=—-(0)2+4->->->4=Inl1->--4=0

. . 2
~Insiny = —x? 55> siny=e*

—railatall duaaly Hll Y aleal) (LG

o Uaxall 23g] dalal) drpall




x%=f(v)—v

~AsY) Alealall cYolea) Ja Al

) dy x*+y?
dx  x.y

(%) ke il Tl i

X

dy 1+®° 1
= m

“dy_ N dv
de_v xdx
dv 1 y
4 (Y y 44
v+xdx—(z)+(x)—>—>—> sV 2
X
N dv 1+ dv 1
—_— oo X— = —
v xdx v v xdx v
dx
.'.jvdv= —_
X

2
12 —lnx+4 —>—>—>1y—=lnx+A
2 2 x2

y? =2x%Inx+B

dy x+y
dx x—7y
dy 14w
dx 1—v
N dv 1+v dv 1+ v?
— = SO X— =
v xdx 1—v xdx 1—v
1—v dx

1+v2dv=7




J dv fvdv _[ax
1+ v? 1+v2 ) «x

(o™ (6) —HInC1 4+ %) = Inx + 4

tan~! (%) — %ln (1 + (%)2) =Inx+A4

dy x* +y?
3__ —_
dx 2xy
2
dy 1+3c/_2_ 1+ v?
dx 2y 2v
- dv_ 1+ v?
st = 50
dv 1+v® v?  1+v*+20% 14307
xdx— 20 v - 2v B 2v
2vdv dx j 2vdv +fdx 0
—_———— o — — =
1+ 3v? X 1+ 3v? X

gln(l +3v3) +lnx =4
%ln (1 + 3 (%)2) +Ilnx=A
4 —x*dy + (y*> —xy)dx =0
x?dy = (xy—y?)dx

X

dx x> x
dv dv 2

fVHXx—=v—vE oo x—=—V
dx dx

dy (xy-y*) y (y)z 2




v x X
vi=lnx+A4 —>—>—>;=lnx+A
X
y_lnx+A

dan yiual) dodadl)

Aalaladll CWaladl Jae oAbl s -4
Ailaiall g Alasiall V) A8 jall e dlalédll c¥aleall Ja 44 Hh e Al Jlgw -5
Ll il

N a1 ) il




donigl) Jalsil) clBydat
(iadal) il daload):Y ol
dalaidll dalie () (£> 0) Al e 5 (a,b) 3l Lo 5 i Alla (f) il 13)

(A) & (X=a, X=D) Opesicsal s Clipall saa g (F) DIl iniay 33304
Aaluwdl oy 48

A’ = jb F@dx = Feol = £ - F(@)
a B B a -

Al Rl LS (e g
b

AP~ [r.a
0= y.dx
a
s Shball e aa Jaiall Gad daluall G 518
y=b
b
A = j x.dx
a
y=a
u.\.A:\sl..mhjt_\L\:mJ\ J}Mj(y:x2+2)ﬁd\wﬁjw\w\hm3(l)d&
(x=1,x=9)
i y=x2+2
fs(x2 + 2).dx —£+2x]5 :Jall
1 . T3 1 :

_ (1?3+ 2 & 1) = 51.7 — 2.3 = 49.4(unit)?

axX

>

Opasinaall g sl saay (Y = x2 — 2)Hniall (a3 seanall Aalaiall dalis 22:(2)Js

:Jal) (x=0,x=23)
(0,2),(0,-2) =il ) s2s oo ol Llis
yae Al G gaall 5 (Aniall 8 panall -1 Les Gfialie L
I (X=3)asiisall 5 mall ) gaall 5 dniall (5 ) soanall -2
A=Ay + Ay = [T = 2)dx+ [ (x% — 2).dx

_x3 2 X 3
A—?+2x]0+?+2x]2




=[G +2e2) - (F+2=0)|+|(F+2+3) - (5 +2+2)
= (6.7) — (0)| + |(15) — (6.7)| = 15(unit)?

“j bl saas (y — xz + 1) ‘;\A.\AJ\ O '5)‘9..4;43‘ dalaidll dalia h(g)duﬁ

(y=12)
b
A= [ "x.dy Jall
y=x2+1 sonx=Jy+1l=(y—1):
- o ; ) oo y=1 hlall )maxa adlal) bl o g
. 12 1 2 3112
K/“H A=["U-Dzdy =50 -1z
: = 132]) 2 (|0 - (12 - 12|) = 24.3(unit)?
uJJ);AS‘j (x -|—y = 1) ﬁs.\.um]\ u.LiBJ‘g.LAMM Aalill &_\.;.u;\([].)dtm
Crosnall ae pisall adalds Lol aa 53l
01 =0--y=1 --(0,1)
O.D =0 -o->x=1 --(1,0)
A N(1,0) .
(0,0 x=A=f(1—x).dx=(x—x2)|(1)
0 0
x? x? 12 0? 1
— 2\ _Z |l = _ ) _ S | )2
[(=%) (=)= [(2-2) - (o3| - e

Bjiéﬂ t_ILLLuJ\ PE-SY) (y = sin X) ) c“s"‘;""“. e (e SJ}‘AA“‘S‘ Aalisll m\(S)dL\A
T

(=5

. [—g,n—] E)ﬂ&ﬁ*.d\ J}Mcaclaw‘-lﬁu-‘ RENPY :dﬁj\

sinx =0 oo~ x=sin"10=0,1
x = sin~ ! (— g) =—-1--> x=sin"? (%) =1

Cnand ) Aaliaall anii 1)

0 T
A =] sinx.dx+f sinx .dx
_m 0




A= —cosxl(_)z + (—cosx|})
2

= [—cos(0) — cos (—%)| + |—cos(m) — cos(0)|

=|-1—- 0]+ |-1 — 1| = 3(unit)?

. 431 ) gal) o gaadl: il
S (o= A ) 3y ks -]
\/ V= fA(x) .dx
dx :Q\J‘jﬂ\ PE-S bwl_j EWJY\ :ué)sj\ Slas
ul& u\.uuh A djﬁ U\JJJ&\ uls \J\Au\J‘j.ﬂ‘ A QML} tm‘)y‘*ua)d\ dalica :eaaj\
v = j mT.y?.dx
OIS 13),(4,2)N(0,0) i) (e (y = /x) Sl Gl 559 (e gl aaall aa (1) JUia

v=jA(x).dx=]n.y2.dx

_j B 5 S i
V= n.x.x—nzz—nz 5 = oTl
b WS OsS
\ J’—’”/ v=v=fA(y).dy=fn.x2.dy
\ e
\\_‘ / dy=0=_4 clau

adivall sy = x2) Sniall (b seasall daluall o)) 550 e gl anall aa (2)Je
lalall B d}; O\)}ﬂ\ uLS \.3\ (y:4)

4 4
v=fn.x2.dy=njy.dy
0 0

2
I A S ]_
v—n[ ]O—nz 0l =8m




4l gl 44yl 22
Al (e (y = V) siaiall Cnd dalal () 50 (e gl anal) ;_A}i;(l)d&a
il ) e Jsa o)) sall S 131,(4,2)(0,0)

=G i)yl Byl s g 53 3305
4dy dy =b‘)ﬁa$” o y =4_1\‘5£u§“ )j:ag —aal
« A=, 4-x =4 shu¥) Jsh =4 shul ¢l )

((g)¥g *3) B2 =paal

v = foz 2my. (4 — x)dy = foz 2my. (4 — y?)dy
_ 2 3y 10 — o [4Y2 Y42 _ 2 _2¢
—an0(4y—y)dy—2n[2—4]0—2n[2*2 —4—0]

= 8m

(Y=4) i) o(y = x2) Sniall (3 ) peanall daliadlil 50 (e bl anall aa 2(2)Je

y = x? A
(-2’4) (2>4)
dX :3).\:9!\ o
4- X:'E.J.Cm\ )LBQJ.;A.\
4-x =4l sl gl
2 = dx
v = 2mxl \ / x
0
2 »
=2m [, (4x -

2n[2*22—§—o]=8n




131 Gy saall 5 (2 = x) atiosall (B ) secanall dalisall 0 ) 93 (e il anall aa gl 2(3)Jbie

v = nfoz yidx = nfOZ(Z — x)%dx

2
= nj (4 — 4x + x%)%dx
0

[ x32
=ldx — 2x% 4+ —
n_x x+3]O

=71 4(2) —2(2)2 +(—)3—0] Sn
3 3

1-L= "1+ (2) . ax
2—L=["[1+ (;’;) .dy

3-1= " (&) +(2) . a

Sl ) e Jsa ol sall IS

riniall (a5 il
a5k ol

(=8 A (EL) 0 (7 = 2x = 1)2) imiall 008 U s -l

L=2x—1)5 =(x-1)7

L=+ (2) .dx:f14\/1+((x—1)_71)2.dx
ﬁﬁTF7w=ﬁﬁ“=Fﬁ%wwﬁm”=ﬁ




13 (r) W _lad caais iy dasa e (X,y) ddadil) 4S ot gA) aiall (8 Jsda 2 Jba
(u=2IT) &' (U=0) = (Y=r.5in U)¢ (X=r.COS U) O} Cxle
:Jall

=)+ ()

dx . dy
— = —7.S51hu ——>—> —=7.C0SU
du du
2 2

dx dy : _

(E) + (E) = (—r.sinu)? + (r.cosu)? = r%(sin®* u + cos?u) = r?
L=f r2. du=j r.du =r.u|”, = 2nr
0 0 0

Jalsil) g i I
088 ([ f (). o) S (T) e ) el ol IS 138 il sl 520
T = (%)’0"')’1"')’2 TYz+Yst o +%yn)Ax
Ax = %' Vo = f(x0),y1 = f(x1),y2 = f(x2), yn = f(x)
(3238 ) Ao 50 0588 O (S bapudill 222 =n

Yai  Ya !

Yoo ol

\

Aanaad) dadll (e yraal 5SS (T Gy o) daadl) )8 doase Adlal) cnlS 1) -] ddaala
Aanaad) dadll e S) u;ﬁ(T) Aoy o) dandl) )8 3 ymae Al cilS 1A - D
“ . - . 2 . - . o % e -
YN & @_u\ BBLY) (fl de) Al Ciluald (n:4)\).3.uu 8 nial) 4l Bac |8 e.l;.m\;d\.m
JalSall g ga




b Adall Aagll -] Ja)

3 3
fixtdx = 5|1 =5 -5 =2333
T=(lyo+y: + o A il Aedl -3
Y2t Y3 +%y4)Ax
2—1 1
Ax==r=4

xozazl—)—)—)yoz(l)zz

1 5 5\2 25
xl—a+Ax—1+Z—Z—>—>—>y1—(Z) =
o Ax=S4lo8 _(E)Z_E
X2 =% X=372"2 Y2=\) T 16
Xs=x,+Ax=24-=L555 —(Z)Z—ﬂ
37 72 T4 4 4 Y3 =\2) T 16
Xy =xs+hr=l4l4=ponny = (8) =%oy
L T4 4T T Ya=\31) T16~

= (0 @)+ )+ () +i):

7 1

T =—%-=2.343
8

2

o yaiall 4l 43y Hla aladiialy A0 LK Dy ) dasl) anc ALl
2
1— [ xdx —-->n=4

2 — f14x3dx —»>>-5n=3

3—f04\/fdx Soon =4
4—flzidx S>o5on=6

sdalsil) o 8 ) gnran Bas18: LS
D1 0 ) a5 iy 1l o3 S) JoASE gl Sy

S =3[0 +¥u) + 401 +y3 + ) + 2072 + ya + )] Ax




FPEBR (n)e“_abguﬁﬂ\ e Qi iy 44 Hhall o2a &
(1=4) Ly ([T ) QoS 0 Al 33 o s
o 4aaieal) 4ol -1 :Jall
3 5 53 13

flsxzdx :x? 1 _?—;=41.33333
Ax=g= 1
4

Xo=a=1---y,=(1)?%=
x,=a+Ax=1+1=2-->y, =2)>=4

X, =X, +Ax=2+1=3-5->>y,=3)*=9
X3=x,+Ax=3+1=4 55>y, = (4% =16

X, =x3+Ax=4+1=5=h->->>y,=(5)?2=25

S =3[0 + ) + 4G +y3 + ) + 22 + Y + )] Ax
= 2[(1+25) + 4(4 + 16) + 2(9)] * 1

) 124
S =31(26) +80 + 18] = —— = 41.333

leda oSar W (Al ALY 3aa e Adlad) CDLalSl Ay j8l) daill aan () punsans A8y Hhay AL
Jald

2

1—dex —»--n=4
0
4

2—jx3dx —»-->n =3
1
4

3_j\/fdx s> n=4
0

21
4_j —dx -->->n=6
1 X




Jalsill 4 gLy 5a8l) calddatty
e s Jandill  AalualS 300 5l cligdatl) 3 dasal) JalSall aladiin
S 13 de Hull Al o (v = f(1)) de e & jatie au Lk ) ALl - A8l Y

550 W T oo a5 (S (@ € X < ) 3 5 i e (£(0))
-'Ju =

ds b
LY =— oo .-.dszv.dt—>—>-‘-8=.[17-dt
dt a

sjdll(y = 5t 4 3) A Lebiat G o jahs aun Lealaly i) Adlaal) aa -1l
(0<x<2)

- dal)

s = fozv.dt=f02(5t+3).dt=§t2+3t(2)= 1046 = 16m

3 g8l olatily Adlisdll A5 58ll Oy Jrals g —; )Ll

3 sal) slaily ddliwall* 3 gal) =Jaid)

Cueny Alla) oda @S ol gl M\@MMM\ ety 3 gall et YA ua:u‘_g
Jall 5 (F ) sll 48 ja ooyl Aadi (o Ausliall Ailisall Alla 5 g8l ) 6<5 G Jalall 48 ylay Jacil
3a(X=b) J(x=a)cm e shial) dalusall (W) gl

w = f; F(x)dx

Jedll aa, (Fei(F = 64x ) A(x cm) Alaw Syl aili e 3 30U 3 58l -; Jl
(6 cm)u=lll Ay & 530

w= [ 64xdx = 32x2|8=32*36= 1132

e @l Jadll o (w = [ p.dv) cilise (plaia G Sle 2008 e gl Jadll -;Jla
(p.v* =1) okl (v =32m3) I (v = 1m3) e &) 2o
- Jall

w = f132p. dv --p=v 14




v 04132

o — (32..-14 _
sw=["v dv=——— |7

-1
=02 [32704 — 1794] = —2.5 % (—0.75) = 1.875]

0
3ll(p = 4t — 2) Al Llici de pon &l athy auns gahady Al Adliadl) 22 -1
(1<x<3)
Judll aa, i ei(F = 30 cm) 2 (x cm) Abas Fs3la gl il 46 53 5580 -2
(2 Cm)uz:g\_'ﬂ\ Aaily ?JM\
(p.v13 =1) Ll (v=16m3) I (v = 1m3) e & 2aa




Apudigl) Jalsal) cildylas

(iadal) il daload):Y ol
dalaidll dalie () (£> 0) Al e 5 (a,b) 3l Lo 5 i Alla (f) il 13)
(A) & (X=a, X=D) Opesicsal s Clipall saa g (F) DIl iniag 33304

b _ b _ b _ - Lo
A= [ fl)dx =F@)], = fb) - f(a) Aaliall (518
AP = [Tydx IS Al LS (Seay
b _ (y=b - il a4 R
Aa_fy=a x.dy P \JLAJ\J}M&A‘;\AMM daluwl o 48
u.m.\gl.md‘jﬁw\ )}Mj(y:x2+2)ﬁd\u¥3)w‘w\hm'33(l)du‘
x=1,x=9)
A y=Xx%+2
5 _ 5 2 _x_3 5 .
L yedx =[x +2).dx—3+2x]1 :Jall

+2%5) - (§+ 2%1) = 517 - 2.3 = 49.4(unit)?

.4

>

1 5

u.\.A:\sl..mM} Q\.}zu.nl\ J9a g (y = xZ —4)@;.\4&]\%3_)}4;&3\ dahhiall dalie h(z)dt\n
xX=0,x=3)

y=x%+2

Ay 3

(0,2),(0,-2) i) ) 3nn g adalish L

(0,2 ) 38l (ay gaall 5 (Sniall (g8 granall -] Lo ialina Ll
(2,3 ) 5 5 (X=3) il el gl 5 il (85 somadl -2
A=Ay + Ay = [I(x% — 4).dx + [[(x* — 4).dx




x3 2 x3 3
A=?+4X]O+?+4‘X]2
=|G+ee2)-(Graro)+|G+ex3)-(E+ex2)

= [(10.7) — (0)| + |(21) — (10.7)| = 21 (unit)?

“j calaball saas (y — xz + 1) L;‘;'MM O BJ}A;AS‘ dalaial) dalig JA(B)JC‘A

(y=12)

y=x%+1 —>—>.'.x:/y_1:(y_1)%
o2y 12| tx=0 --oy=1 hlal e as bl bisag
2 12 1 2 3112
k/hxﬂ A=[Po-Didy =26 -12 ]
1 2 3 31\ 2 3
=2(la-v:-az-12|)3(Jo-az-13|)

= 24.3(unit)?

d\j (x + y = 1) ?:‘S""""“M O 3_))...4;..«3\ Aalidll &_\.m;\(4)dun
(Y O saal) g asiiosall adalds Lalis aa 53 rJall
tx=0--y=1 --(0,1)

A
(1,0) it y = 0 ,pox=1 -»> (1,0)

(0,0)

A= foly.dx =A= f01(1 —x).dx = (x —xz)lé
()~ - D)= (1-2) - 0-2)] - e
5 il liall jgmag (y = sinx) adlal) (e O 8 ) anall Aalidll __u;\;(s)d&o
)
(=2 sl i) e o il Bl 2n 51
sinx =0 oo~ x=sin"10=0,1

x = sin~? (— E) =-1

—— x = sin~} (g) =1

Cpranid ) Aaliall i 1]




0 T
A =f sinx.dx+j sinx .dx
_T 0

A = —cosx|°z + (—cosx|F) = |—cos(0) — coS (— §)| + |—cos(m) —

2
cos(0)|
=|-1-0|+|-1— 1| = 3(unit)?
(y = %) s (y = x%) (it o) smcnall Bl 2:(6) e
:Jad)
iniall g asiosall (o Lol aa 53 -]

2

X
X

y
y

0=x*>—x »->x(x—1)=0
orx—1=0 -»-x=1-->y=1 ,(1,1)

oo (S (-6

= 0.222(unit)?
_ _ _ _ "
X ) Oasivall s Sliaud) Hgnay (y = x2 + 4)Sniall (3 sasall dadaiall dalis 25:(1)
(=0, x=3

X ) Oasfiveall s liaud) Hgna g (y = x2 — 9)Aniall (1 3 ) seanall dalaiall dalies 25:(2)
=0,x=5




y:)M\}Q\JLA\)}M}(y=x2—6)@;_\.4]\%5)}4@\2\3@\2\;@&(3)
©

.Q._Uj;.d\}(x—yz—1)@&\%3)@\&@\%\;(4)

5 il Gl jgnag (y = cosx) 14l PRENE O by seanall daliall uaal:(B)

(-3
(y=3—x?%) 5 (y=2x%—1) ouiniall (3 seasdl Zaliddl 22:(6)
o Al ) 9al) a gaad); Lyl
~ 7N (o=l 25k -1
J/ (y \) v = fA(x) .dx
— : { ) I y dx :O\JJJJ\ PE- bwl_j &lsﬁjz’\ Zuajsl\aﬂm
\ / Dlﬁu\)j.ﬂ\ PE- DML} tm‘)y‘*ua)ﬂ\ ‘*\ALNA :?»j‘
~\ /
~A/ = jn.yz dx

S 131,(4,2)A(0,0) il (e (y = Vi) iniall G153 e il anall aa (1) Jbie

v=jA(x).dx=]n.y2.dx

x? 4 42 02
v=Jn.x.dx=n > 2=T[ 577 = 8
b WS S
\ i vjx,f v=v—fA(y).dy=fnx2dy
dy \‘l_;:f/f x:ué‘)s&\)uM
‘\\ / dy:ua)sj\gﬂw




il sy = x2) Fniall (b seasall daliall () 550 e gl anal) aa o (2)Jle

4 4
v=fn.x2.dy=njy.dy
0 0

2
_ (Y74 _ 16 ]_
v—n[zlo—nz 0l =8nm

4) gha) 48y 3 -2
Ahil) ge (Y = V) niall s daliall o) 5590 e il anall s li(1)Jlie

Cligndl ) yaad 4y 31 gyt 350 0
dy =5 58l s y =i shandy) jl Caal
4-x = 3 shu¥) Jsh = i) shul) g lis )
((g)*g *3) b2 =paadl
v = foz 2my. (4 — x)dy = foz 2my. (4 —y?*)dy
= 2m [2(4y — yH)dy = Zn[%yz—yf]g =on[2+22 -2 -0 =8n

Sl oy = x?) il G5y seanall dabudll ol 50 (e @l anall aa 1(2) e

AN e d s ol PSS (y=4)

y= xz A
y =4 dﬂ‘
('2>4) (2,4)
dx =5 ydall Sl
e x=s2c\all Hlad Caial
4-x ZL\}L»:Y\ &WJ\
N




v = foz 2m.x(4 —y).dx = foz 2m.x(4 — x?).dx
_ 20, .3 _ 2 x*2
_an0(4x x).dx—Zn[Zx 4]0
2n (222 == 0| = 8x

4

131 Csaall 5 (2 — X)) ariosal) G 3 sanall Aabisall () 50 (e gl anall 2a ol 5(3)Jlie

b)) e Jea o) sall IS

v = nfoz y2dx = nfOZ(Z — x)%dx

2
= nj (4 — 4x + x?)?%dx
0

[ x32
=1mldx — 2x%2 + —
_x g 3]0

(2)° 8
=T 4(2)—2(2)2+T—0] 3

iadall (ugd Jsh Glua: il
il osh o ol 8

1-L=]; 1+(Q)2.dx
B
3—L=ff\/(%)2+(%)2 dt
() N (D) 00 (7 = 20— 1)7) il e s 22 -2l

—=——( ~1)5 =@x-17

L=+ (2) .dx=f14\/1+((x—1)_71)2.dx

f\/l-l-de—f Vx dx [’C_] =2(4)15 — ()15 = 22

3
2




131 () ki Caai s il Jama e (X,Y) Al 48 jai o3 Jnid) G Jsh 2l
(u=2IT) &' (U=0) = (Y=r.5in U)¢ (X=r.COS U) O} Cxle
:Jall

= O @)

dx . dy
— = —7.S51hu ——>—> —=7.C0SU
du du
2 2

dx dy : _

(E) + (E) = (—r.sinu)? + (r.cosu)? = r%(sin®* u + cos?u) = r?
L=f r2. du=j r.du =r.u|”, = 2nr
0 0 0

Jalsil) i AN
(f; f(.X) dx)dAM (T) :\,)A;t)s.d\ M‘ ‘.—’)LLMM Q\S \.'J;\: o il 4l 3ac|d :yj‘
AT
NG

T = (%y0+y1+y2 +y3 +y4+"‘ ......... +%yn)Ax

Mx =", yo = f(xo)y1 = (1), ¥2 = F (), ¥ = £ Gx)

(228 5l A 50 0585 ) (Sa)lanaatill 22 =)

Yai Y|

Yoo ol

\

H
@ Xy X3 X3 X4 b

Ausisall daxdll fpe yraal 5SS (T Gy o) dadl) )8 doase Adlal) cnlS 1) -] ddaadla
Aanaald) Aadll e SIS (T Aoy o) dandl) )8 3 ymae Al cilS 1A - D
“ . - . 2 . - . o % e -
YN & @_u\ BBLY) (fl de) Al Ciluald (n:4)\).3.uu 8 nial) 4l Bac |8 e.l;.m\;d\.m
P daniaad) dagsl) -1 a0




3 3 3
Jixtdx=Z]2 =2 -2 <2333
T=(yo+y + o doy il dedl) -3
Y2t Y3 +%y4)Ax
2—1 1
Ax === =1

xozazl—)—)—)yoz(l)zz

1 5 5\ 2
xl_a+Ax_1+Z_Z_)_)_)y1_(Z)

25
" 16

2
5 1 6 6 36
x2:x1+Ax:Z+Z_Z_)_)_)YZ_(_) —

4/ 16
X3 =x,+Mx=24>=1555 —(7)2—49
3772 T4 4 a4 3=\ T e

2
X=Xt Ax=l4i=4=boooy=(7) =2=4

4) 16
T=(20+ () + (D) + () +i);

7 1

T =—x-=2.343
8

L=
Cayaiall 4 48y Hh aladiialy 400 MRS Ay jEl dadl) ancdlil

1—f02xdx S5 n =4

2—f14x3dx »>-5-5n=3

33— f:ﬁdx S5 n =4

4—f12%dx 55 n==6




s Jalil) a8 ) gutans Bas s Ll
) ) pn s B Ll 03 S) WSl Ay il Al sy

S = %[(}’0 + ) + 41+ yz+ ) + 202 Y + 0 )]Ax
o> e (N)lamdill axe ()6 o ing 48kl oda
(N=4) e ([ 5P dl) SRS Zi ) ) 3 () nsans A sl Jie
B el daall -1:dal)
"

3
5 x2dx =25 = 4133333

1 311

-1
Ax = — =
4

Xp=a=1-->y,=(1)°%=
x,=a+Ax=1+1=2--->y =(2)*=4

X, =X, +Ax=2+1=3->->>y,=(3)?=9
X3=%x,+Ax=3+1=4->-5>y;,=(4)2?=16

X4 =x3+Ax=4+1=5=b->->->y,=(5)?=25

53
3

1
S = 5[(}’0 +y) +4On +ys+ ) + 20 + s + 00 )]Ax

S = 1[(1 +25)+4(4+16)+2(9)] 1

3
1 124
§ = 3[(26) + 80 + 18] = — = 41.333
leda (e Y (ol AL w1an3 e Aaad) LS gy ) Sail) da () yuasans A ylay ilind

[ERP
1- fozxdx S5 n =4
2 — f14x3dx »>>-5n =3
3—f04 Vxdx »—>->n=4

4—f12%dx S>5on=6




Jalsil 3

Bas gl il
©ole 1l saladl odgd i ya aay () ) 5 San

Aalad) JalSll i) 8 alasiuly Ll S Yl JalSil) s (azy Ja -5
DmSI g Gy gl o 483l JalSll (3 aladiny Jilosal) el s 48 e (ol -6
e o Jad Jlial) 23 Hlall 38 jaa 5 4 5all

(integration by parts ) & 3aill Jalsili:¥ ol
(UV)Ol @ pia Jeals (518 e adiad a5y k) oda
dlu*v) =uxdv+ vdu

uxdv=dux*v)—v=*du

e Jani o lall Jalss aal

ju*dv=u*v—]v*du

43l Jal<all sacldy A Aalaall cansd
44 jaill 44 play 000 JI sall JalS5 s AT

1 —Jx.lnx.dx

1 x?
let U =lnx »-»->du = (;)dx,dv = xdx »>>-> v =?

f Inxde =1 fxz(l)d
e x.nx.x—z.nx z.x X

_* 1j P .
—2.nx 2 x.x—z.nx 4

2—fx.ex.dx




letU =x »->->du=dx,dv=e*dx »>>> v =¢*
-'-jx.ex.dxzx.ex—fexdx=x.ex—ex+C

(integration of quotients ) 4wijall ) geslly Jalsill; Ll
( Qe 13 ¢l ya) Lo gy

alaill Q8 )l Glae
N ) Al dlee o) jal angd S0 dasll il 1) g alaall A e BB Jasl A 3 -0

A ) ) sul) A8y ylay 6N J)sal) JalS5 aa - AL]
" j 2x + 41 q
X2 +5x— 147"

2x + 41 _ 2x + 41 _ A N B
x24+5x—14 (x+7Dx-2) (x+7) (-2

2x + 41 _A(x—2)+B(x+7)
x+7Dx-2)  (x+7Dkx-2)

2x +41=A(x—-2)+B(x+7)
atx=2--2%x24+41=A2—-2)+B2+7)

45 =9B »—»—> B =5

atx = -7 »>- 2+ (-7)+41=A4(-7-2)+B(-7+7)

27 =—-94A »»>-> A =-3
f 2x + 41 4 _f A 4 +f B p
") x2 +5x — 14 X = (x+7) x (x—2) x

-3 9
=f(x+7)+j(x_2)=—31n(x+7)+1n(x—2)

x+3
2—Jx2_4dx




x+3_ x+3 B A B
4 1D -2 x+t2) x=2)

A(x—2)+B(x+2)_ x+3
x+2)(x-2)  (x+2)(x-2)

2x+3=Ax—-2)+B(x+2)

1
atx=—-2-->1=—-44A->-"A=—-

"‘f;2+—34dx :f(x/+12>+f(xlj2)
Z_%J(xj—Z)-l_%_[(xiZ)

1 5
= —Zln(x +2) + Zln(x —2)

e Lapuatl | () 358 Hda it (X) 0555 Ay puaSl) OIS (any B -1l gacilly Jalsil: Ll
d;j\?jﬂj cﬁ\ﬂ\@'&dpja‘)h'&jg)\s\dm() s (x = un) UAJSJJA\SJ\UAE}J\
LA ALY b LS

S A LSl Ja -k

Vx. dx
1_J1+“\/§

let x =u* -»— dx = 4u3.du

f Vx. dx u?. 4uldu 4f u’du
1+ x 1+u 1+u
Alls 5 A g 3Lk ol g o) (il (e 2 g g3, AL shall dandl) 48y jk Jlaxialy

adie juS i o L LS y(u0 = 1) ) i (s 1388 5 aall GaY) (g 2a05 J) 3L
(1+u)




u®du 4 3 5 1
4f =4J(u —utu —u+l- )du
1+u 1+u
3
3

(L Y )+ €
~*\5 T y THT T
1
(x%)= (U)JS oo g
4 5 4 3 1 1 1
:§x4—x+§x4—2x2+4x4—ln‘1+x4 +C
, Vx.dx
14+ +/x

let x =u? -»— dx =2u.du

_J\/}.dx_z uz.du_zj( - 1 )d
“J1+vx ) 14u u 1+u)

u? Vx
=2[7—u+1n|1+u|]+C=x+7+ln|1+\/§|+C

Z.QM\%M\
LA i) Ja
1—Jx2.ex.dx
x+2
Z—sz_gdx
; fx/f.dx
14+ Yx




sLaal

e Lt ) Jil gl Uiniag 535S e sane (o (05ST ll Cile sanall gellayg g Cany ale
Oe W i L lia s Lele oSall s Lelilat g e ganall 038 (e Al il aalati s aes
_«L\L&M\

St g —igilian ! Cilleall

Aul o s de o) Game 2 sad Joa Aol 4 5Y) Cllasleall a5 -1 clild) pas -]
A plial) A3y hall 4 Aapall LAY il 48yl 5 S

Ll ) Wlalleal 4y o gy ) Aflias) Jslaa (8 bl a5 rliball salaii D
b A1 YAl 48 e s Lgale & SUaY) A seud

SV Led dpaae 70l ) A 45V i) alasiin:busaly ) bl dalles -3
Adlas)

& dsa sl sl G Ledde J saanll a3 ) gl Al oz i) g il -4
i) allaty g ypasiill I3 e dalaie ) Lelae 40 58 8 Aginal) gl i Aigns (3ilin
& s sl alal¥) 5 AilaY) 5 dalag)

o Ulal e secualil) Lle Joany Al aaed) 4l (e de gana Ailan ) iyl
el

Lﬁ)‘)ﬂ\ cl.'a.d\j G_)AAS\ e.a.uJ\ c& LS clilatiay) aal ‘;A Ll (40) Gila o S - JBa
Al o]

75 38 73 65 46 50 60 70

85 82 65 45 32 56 52 62

75 30 44 73 63 60 55 53

87 43 79 68 73 63 35 53

40 82 76 37 68 72 63 60

30 32 35 37 38 40 43 44

45 46 50 52 53 53 55 56

60 60 60 62 63 63 63 65

65 68 68 70 72 73 73 73

75 75 76 79 82 82 85 87




SV s all g g gaalill g ¢y gaad Sl g da 2 Jil g Aol A8 pma (e Jgaadl 138 pe Sléius

NS

Qe (a8 g - 4 gluiall GQlhall pa 22y paat 3 : ! ) §2
g3 Llle Jshall 4y gludiall il (e 232y priall o aiaad s 1 )l Sl o 5l

:‘_Ac <lal)

Lewld 43y g de ganall Cla jia 22 2D

A% (12-6) <ladll aae Juzad
;L“g)\)Sﬂ\ @J)ﬂ\dac R_I‘jLA

dad jral —dad S| = de ganall addl Clas -]

sl Jshal dapmia dad o doani Ludbia ol 5 gl cilidll e e sad) andy -2
22 33U 121 (60) o855 ke <ol N i 57=30-87 = saall odle | il (e

10=9.7=6\57 =4:ll Jsh -3

3a0all Lell (e JB Ll s ha0me e 458 (S Ay Jan 58 il Jymai) 43y jla Jgro
JGall (e

BomaY) Al s 1380 4 (50-40) 2l 2l (39-30) 5 40 e JB) 40 V) &
Al S e =0l o Lo Bl 8 (e S ad lof)= Al Lo i

A S (e el il ¢ same= ) Sl

(el JSH aaall )l Sl A Sy g 338 (oY sl ) S g JlaiaY)

Jsaall (8 o se WS 5 a0 8l Jgan (8 UL & a0

) sall )l S ya 444l
5 35 (39-30)1 5!

5 45 (49-40 A5l

6 55 (59-50)4alkl

11 65 (69-60 )4l )

9 75 (79-70 Yirsal Al

4 85 (89-80 Yaludl




Lol @l el ) S8 i Lee las ) g a8all J s Jiad J gha 8o g lgia JS3acld

Sz aall Ulal) e @l Cilieatia (s Jual sl el Tl sais S aliadll

oy Linia Uad <ol ) il g clidl) 580 g (g Jaal 51 Jadd) (S ;ngj\)ssl\ M 1all
,@J\)ﬂ\aw\w&\)s\sm a5, L;J\JSﬂ\g;gAuds:J\

Jaixall (g ) Sl Saiall -]
Jady g Juiaall pe g ) Sl Jaiall 22
Aol s selatdl oy e gl oz )l gsilll co panial)




v

v

A 4

A 4

() Laxe e Lo guia (X)Dle) jill & sana e 8 ke 1 aluall Jau gl

el & yann sl ) K e =l
188 4 47 49-45
520 10 52 54-50
627 11 57 59-55
372 6 62 64-60
402 6 67 69-65
144 2 72 74-70
77 1 77 79-75
2330 40
58.25 = —oo0  __ali bl

ctndl Lo gl sy s AT 3y sk aa s




(190,232,250,295,303) 4l slac 3 bl Jass sl aa 1 Ui
:Jadl
s Jau S (250) 58 5 T 5V 285 Jliss -]
-60,-) Jac Y Ay g HUaall sl T ol (g (3Ll Alasa Cues D
(18,0,45,53=20
254= 25—0 + 250 =l ol -3

Gle sanall Guilad gaal Lulia jing seatl) (10 de gana ) Dl jhe o ol ga sl
SR s 0 L oy 3535311 ol 55 Lo | ptm D (55 Ahaa
Baclile asl) CilS LS




